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Az IGEPA Hungária Kft. egyik legfontosabb 
stratégiai partnere évek óta a nemzetközi 
szinten is meghatározó UPM, amely  
a papír- és anyaginnováció területén  
világszerte élen jár. A partnerség alapja 
nem pusztán a kiemelkedő termékminő-
ség, hanem a közös értékrend, a fenntart-
hatóság iránti elkötelezettség és a hosszú 
távú stabilitás biztosítása a magyar 
nyomdaipar számára.

A UPM napjainkban már material solutions 
company-ként határozza meg magát: megújuló 
rostokkal, fejlett anyagtechnológiákkal, dekar-
bonizációs megoldásokkal és kommunikációs 
papírokkal újítja meg a teljes értékláncot. Fenn-
tarthatósági teljesítményét olyan független szer-
vezetek ismerték el, mint az EcoVadis vagy a Dow 
Jones Sustainability Index. A vállalat globálisan 
működik, mintegy 15 800 munkavállalóval a vi-
lág különböző pontjain – így a megbízhatóság és 
a szakértelem minden szinten biztosított.

Az IGEPA Hungária Kft. és a UPM
STABIL ITÁS, KÖRNYEZET TUDATOSSÁG ÉS MINŐSÉG A PAPÍR IPAR JÖVŐJÉÉRT

MINŐSÉG TÖBB SZEGMENSBEN  
– STABILITÁS A MAGYAR PIACON

A hazai nyomdák számára az IGEPA Hungária 
UPM-mel való együttműködése több szegmens-
ben is jelentős előnyöket biztosít. A műnyomó 
papírok, CMS papírok és könyvnyomó alap-
anyagok egyaránt a legmagasabb minőségi szín-
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vonalat képviselik, amelyek a modern nyomda- 
ipar szigorú elvárásainak is megfelelnek.

A UPM állandó minősége, innovatív technoló-
giái és magas gyártási standardjai hozzájárulnak 
ahhoz, hogy az IGEPA Hungária stabil, kiszámít-
ható ellátást nyújthasson ügyfeleinek – ez a meg-
bízhatóság pedig mára a közös együttműködés 
egyik legfontosabb alapköve.

KÖRNYEZETTUDATOS GYÁRTÁS  
– PÉLDAMUTATÓ FELELŐSSÉGVÁLLALÁS

A fenntarthatóság a UPM működésének egyik 
legerősebb pillére. A finn hátterű cégcsoport 
leányvállalataként kiemelt figyelmet fordít a 
környezet védelmére, a felelős erőforrás-felhasz
nálásra és a gyártás ökológiai lábnyomának csök-
kentésére.

A UPM, az egyik első papír-újrahasznosítóként 
Németországban, már több mint hatvan éve ak-
tív szereplője a körkörös gazdaságnak. A friss ros-
tot igénylő gyártási folyamatokhoz fenntartható 
forrásokból származó faforgácsot vásárol, szigo-
rúan betartva a PEFC- és FSC-szabványokat, így 
támogatva a felelős erdőgazdálkodást.

Környezeti teljesítményük átlátható és folya-
matosan monitorozott: a vállalat csoportszintű 
adatbázisban rögzíti emissziós értékeit, víz- és le-
vegőterhelését, hulladékadatait, valamint min-
den környezeti eltérést előre meghatározott sú-
lyossági kategóriába sorol. Működésüket belső és 
külső auditok segítik, összhangban az integrált 
minőség-, környezet-, energia- és munkavédelmi 
irányítási rendszerrel.

ENERGIAHATÉKONYSÁG  
ÉS MODERN TECHNOLÓGIA

A papírgyártás jelentős energiaigénnyel jár, ezért 
a UPM az elmúlt években komoly fejlesztéseket 
hajtott végre a hatékonyság növelése érdekében. 
A vállalat nagy teljesítményű, gázüzemű erőmű-
vei kulcsszerepet játszanak a dél-németországi 
villamosenergia-hálózat stabilizálásában – szük-
ség esetén villamos energiát táplálnak vissza a 
rendszerbe, míg túltermelés esetén képesek csök-
kenteni kapacitásukat.

A gyártás energiaigényes részét képező TMP 
(thermo-mechanical pulp) frissrost-előállítási fo-
lyamat optimalizálásával a UPM rugalmasabban 
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tud alkalmazkodni az energiaellátás ingadozásai
hoz. A Schongau-i telephelyen az évtizedek óta 
folyó környezetvédelmi törekvések közé tartozik 
a víz- és energiafogyasztás folyamatos csökken-
tése, a magas nyersanyag-kihozatal révén a hul-
ladékmennyiség mérséklése, valamint az ökoló-
giailag kíméletes vegyszerek alkalmazása.

MEGÚJULT IGEPA BOOK  
– MAGASABB MINŐSÉG, SZÉLESEBB  
FELHASZNÁLHATÓSÁG

Az IGEPA Hungária és a UPM együttműködésé-
nek egyik legújabb és leglátványosabb eredmé-
nye a megújult IGEPA Book könyvnyomó papír-
család, amely a korábbiaknál is kifinomultabb 
minőséget kínál. A fejlesztés célja az volt, hogy 
a papír még magasabb esztétikai és technikai 
színvonalat biztosítson, tökéletes összhangban a 
modern könyvkiadás igényeivel.

A könyv hangulatát döntően meghatározza a 
papír: hat a látásra, a tapintásra, és még a hang-
zásra is. A megújult IGEPA Book úgy adja vissza 
a tartalmat, ahogyan azt az alkotók megálmod-
ták – részletgazdag nyomatminőséggel, kiegyen-

súlyozott felülettel és stabil futtathatósággal. 
Éppen ezért különösen kedvelt választás puha-
fedelű kiadványokhoz, zsebkönyvekhez, képre-
gényekhez és ifjúsági irodalmi művekhez, ahol 
a papír karaktere és minősége különösen nagy 
szerepet játszik.

Az IGEPA Book ideális megoldás azok számára, 
akik a megfizethető árszint mellett professzio-
nális, tartós és esztétikus könyvnyomtatási alap-
anyagot keresnek.

BIZALOM A JÖVŐBEN

A több évtizedes együttműködés és a közös ér-
tékek erős alapot adnak ahhoz, hogy az IGEPA 
Hungária és a UPM a jövőben is meghatározó 
szerepet töltsön be a magyar papíriparban. A fenn-
tarthatóság, a stabilitás és az innováció tovább-
ra is közös célként jelenik meg, amely biztosítja, 
hogy az ügyfelek a legmagasabb színvonalú, kör-
nyezettudatos megoldásokat kapják.

Az IGEPA Hungária Kft. bizalommal tekint a 
folytatás elé: a partnerség a jövő kihívásai között 
is biztos pont marad a minőség és a felelősség-
vállalás útján.


